

Třetina obyvatel Bruselu jsou muslimové, v nejmladší generaci již převažují

necenzurovanapravda.cz/2022/09/tretina-obyvatel-bruselu-jsou-muslimove-v-nejmladsi-generaci-jiz-prevazuji

17 září, 2022



Asi jakýkoli proces z těch, ke kterým nyní v Evropě dochází, je možné dřív či později zvrátit. Lze zrušit ničivou zelenou politiku, hlídat hranice, zničit EU nebo při vší snaze i zachovat hotovost či odvrátit Velký reset.

Jednomu se ovšem evropské země – zatím alespoň některé – nevyhnou. A tím je islamizace. Země jako Švédsko, Německo, Belgie, Rakousko, Holandsko či Francie nemají ve stávající situaci šanci odvrátit islamizaci, což znamená především **zavedení práva šaría**.

Jedním z takových mikrochalífátů je i sídlo 4. říše – Brusel. Město, které se zřejmě již brzy stane „hlavním městem Eurábie“ se stále více islamizuje. Zatímco původní obyvatelé, mezi nimiž v drtivé většině

převažují nemuslimové, ubývají, tak muslimů v nejmladší generaci razantně přibývá.

Ve věkové skupině 0-20 let již mezi obyvateli Bruselu muslimové dokonce celkem výrazně převažují.

Brusel, hlavní město Belgie a sídlo Evropského parlamentu, je uprostřed procesu transformace na islámské město.

Více než třetina obyvatel města, které je co do počtu obyvatel zhruba stejně velké jako Praha, jsou muslimové. Vzhledem k jejich vysoké porodnosti (asi 4 děti na ženu) je pravděpodobné, že **následovníci islámu vytvoří většinu nejpozději za patnáct až dvacet let** (zde předpokládám, že to bude dřív, protože zatímco muslimů přibývá, původní obyvatelstvo vymírá. Další zbytky původních obyvatel z islamizovaného města utečou). **Od roku 2001 je Mohamed nejoblíbenějším jménem pro děti narozené v Bruselu.**

Molenbeek – muslimská čtvrť Bruselu, která již ani nevypadá jako Evropa, je pověstná tím, že se odtud rekrutovalo nejvíc teroristů v přepočtu na počet obyvatel – a to v rámci celé Evropy.

V bruselském regionu obecně je pouze čtvrtina Belgičanů belgického původu, 39 procent Belgičanů je zahraničního původu – muslimského i nemuslimského (tedy již se narodili v Belgii, ale cizím rodičům) a 35 procent jsou cizinci, kteří se sem přistěhovali. Většina z nich jsou muslimové.

To není jen případ Bruselu. V Antverpách, druhém největším městě v zemi, je nyní podíl muslimů 25 procent. Belgický poslanec, Herman de Croo, zjistil, že **78 procent antverpských dětí ve věku od jednoho do šesti let jsou cizinci – většinou muslimové.**

V bruselském regionu (s 1,2 milionu obyvatel) je asi **57 procent lidí mladších 18 let muslimů**; ve městě **Brusel je to 68,4 % osob mladších 18 let** a v Antverpách (529 000 obyvatel) jde o **51,3 %**

osob mladších 18 let. Čím jdete ovšem k nižšímu věku, tím víc počet muslimů v populaci roste (viz již uvedené Antverpy, kde je muslimů 51,3 % v případě osob mladších 18 let, ale u dětí 0-6 let je to již 78%).

Úplně stejný je i případ mnoha dalších západoevropských měst. V sousedním Německu i Rakousku je totožná situace u obou metropolí – Berlína i Vídně – a u mnoha dalších větších měst. V nejmladší generaci převažují muslimové. Tedy zatímco muslimů ve všech těchto zemích přibývá, původních obyvatel ubývá.

Ale na závěr se vraťme do Belgie. Na otázku: „Kde budeme za 50 let?“ odpověděl prezident Islámského kulturního centra Belgie následovně: **„Celá Evropa bude – inshallah – muslimská!“**

Již v 8 let starém videu se hovořilo o tom, že Belgie bude muslimská (anglicky):



Watch Video At: <https://youtu.be/jenKC2JHYX4>

Ohodnoťte tento příspěvek!

📊 [Celkem: 8 Průměrně: 5]